

EXPO
CENTRAL
CHINA



2007·郑州

中国中部
投资贸易
博览会



吴仪副总理在会见韩国产业资源部长官时表示—— 中博会是中国促进中部地区崛起的重要举措

据新华社郑州电 国务院副总理吴仪25日会见了来访的韩国产业资源部长官金荣柱一行。

吴仪说,中韩两国是近邻,互为重要的贸易和投资

伙伴。温家宝总理不久前对韩国的成功访问,把两国关系提高到一个新的高度。她希望在平等互利的基础上,继续推进两国经贸关系,促进共同发展。

吴仪说,中博会是中国实施的促进中部地区崛起战略的重要举措,是中部地区对内对外开放的窗口和平台。她感谢韩国政府和企业对中博会的支持,欢迎韩

国企业积极到中国中部地区投资兴业。

金荣柱积极评价中韩经贸关系的快速发展,特别是对中国政府在知识产权保护方面的成绩表示赞赏,

希望中国政府继续对韩国在华投资企业给予支持和帮助。

商务部部长薄熙来、河南省委书记徐光春等参加了会见。

媒体见面会 徐光春答记者问

本报讯(河南日报记者王自合 高亢 王华岗 晚报记者 裴蕾)春风扑面,春光如画。4月25日,绽放的鲜花将郑州国际会展中心轩辕堂装点得分外美丽。上午10时,第二届中国中部投资贸易博览会组委会在这里举行中外记者见面会,邀请中共河南省委书记、省人大常委会主任徐光春与记者见面并回答记者的提问。

宽敞明亮的轩辕堂内气氛热烈,600多名中外记者一大早就云集在这里,大家共同期待着一次精彩的对话。

会前,组委会向中外记者提供了徐光春题为《中部崛起与发展中的河南》的书面演讲稿,介绍了中部六省的总体情况、中部地区崛起的良好态势,以及河南省情和经济社会发展情况。

上午10时整,身着深色西装的徐光春健步走进会场。他首先对国内外媒体对中部地区的振兴和发展、对河南经济社会发展的支持和帮助表示诚挚的谢意。他亲切地说:“我曾长期从事新闻工作,今天与中外记者见面,既高兴又亲切。衷心感谢大家长期以来对中部地区特别是对河南的发展给予的关心和支持。”徐光春充满感情的话语一下子拉近了与记者的距离。

对记者们提出的问题,

徐光春热情客观地一一作答。

在谈到此次中博会时,徐光春说,党中央、国务院高度重视中部地区的发展,提出了促进中部地区崛起的重大战略决策。举办第二届中国中部投资贸易博览会,是国家的一件大事,是中部的一件盛事,是河南的一件喜事。我们相信,通过国家有关部委和河南省的精心筹备,一定能够把这次博览会开成反映中部崛起成果、推动中部崛起进程的盛会。

在回答记者关于中部各省如何加强合作、实现共同崛起的提问时,徐光春指出,中部六省山水相连、文化相近,各有所长,经济的互补性很强。彼此之间相互借鉴好经验、好做法,扮演好合作的角色、伙伴的角色,中部六省就一定能够取长补短、携手共进,实现优势互补、合作共赢,形成促进中部地区崛起的强大合力。徐光春的一席话,表达了加强合作的强烈愿望,为大家展示出一幅团结协作、互惠互利的美好前景。

在谈到中部地区如何减少经济增长对投资的依赖性、促进国家经济平衡发展时,徐光春分析道,经济增长主要靠投资、消费、出口三驾马车拉动。在经济发展的启动阶段,没有相当规模的投资,是很难拉动经济发展的。但经济的发展不能完全依靠

投资来拉动,中部地区经济发展到一定程度后投资规模就会降下来。在今后的发展中,我们要切实加强消费、出口对经济发展的拉动作用,努力实现又好又快发展。徐光春的分析真切入理,在场记者对他的回答报以掌声。

有记者问,河南如何利用自身优势、实现又好又快发展,徐光春回答,河南区位、资源、劳动力、市场优势明显,基础设施比较完善,经济社会发展基础较好,实现中原崛起,最根本的是要全面落实科学发展观,正确处理“好”与“快”的关系,加大产业结构调整力度,加快转变经济增长方式,坚持走在农业增产、农民增收的基础上加快工业化、城镇化的路子。还有一个重要方面,就是要充分发掘河南现有文化资源,结合实际繁荣发展中原文化,用文化的发展推动经济发展,用文化的跨越推动经济的跨越。相信经过努力,一个“农业先进、工业发达、文化繁荣、环境优美、社会和谐、人民富裕”的新河南一定会呈现在世人面前。徐光春的话语充满信心,饱含激情,再次赢得全场的热烈掌声。

每到提问时,会场上总是手臂如林。徐光春先后回答了多家中外媒体的提问。原计划一个小时的见面会持续了80多分钟。

徐光春分别会见 港澳特首



省委书记徐光春会见香港特首曾荫权

晚报记者 周雨 图



省委书记徐光春会见澳门特首何厚铨

晚报记者 赵克 图

本报讯(河南日报记者 平萍 万川明 晚报记者 裴蕾)4月25日下午,省委书记、省人大常委会主任徐光春在郑州索菲特国际饭店亲切会见以香港特别行政区行政长官曾荫权为团长的香港特别行政区政府代表团一行。

徐光春首先代表河南省委、省政府和全省9800万人民向曾荫权特首及香港特别行政区政府代表团参加第二届中国中部投资贸易博览会表示欢迎,并向曾荫权再次当选并被任命为香港特别行政区行政长官表示热烈祝贺。

又讯 昨日中午,省委书记、省人大常委会主任徐光春在郑州索菲特国际饭店亲切会见以澳门特别行政区行政长官何厚铨为团长的澳门特别行政区政府代表团一行。

徐光春首先代表河南省委、省政府向何厚铨特首及澳门特别行政区政府代表团参加第二届中国中部投资贸易博览会表示欢迎。



五一免费大体验
机器人挑战赛
创意赛 野外考察
尽在道尔实验室!
电话:0371-60900423 65616370
www.door-lab.com
地址:政七街与丰产路交叉口南100米省青少年科技中心307室

天涯恋人
9600111
网通固话和小灵通均可拨打
郑州阳光男科医院
专业男科医院
0371 67033333
中原路与华山路交叉口向北100米

2007, 佰多百货
正式登陆郑州二七商圈.....
火爆招商进行中
范围: 男装、女装、皮具、箱包、鞋帽、内衣、床上用品、饰品等
招商电话: 0371-66951878 800-8838366
地址: 郑州市国际友谊广场3楼(二七塔南)
07年夏季 / 解放您的视觉与迟疑 / 让时尚风潮肆意的激情燃烧!
真正的品位 / 是重新诠释大众的流行 / 是把街道变成您的伸展台!
佰多百货, 重装上阵, 使您的身影与品位, 一再被抄袭.....
聘: 招商总经理(1名): 从事百货商场招商5年以上, 招商经验(1名): 从事百货商场招商工作1年以上, 招商经理(1名): 有百货商场管理经验3年以上, 企划部经理(1名): 大学本科以上学历, 有相关3年以上工作经验, 会计(1名): 财务专业一职称, 人相目, 2年以上工作经验